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小学校さんすう だい２学年

じどうようかいとう

２

（こたえ）

つぎの計算をしましょう。
けいさん

（１）５３＋４０ （２）４３－３０

つぎの計算をひっ算でしましょう。
けいさん さん

（１）５６＋１９ （２）８３＋２６

（３）４＋９７ （４）６０５＋３７

１

ほっかいどうチャレンジテスト

ふゆ休みばん①

※つぎのページにも、もんだいがあります。

９３ １３

５６
＋ １９

７５

１

８３
＋ ２６
１０９

４
＋ ９７

１０１

１

６０５
＋ ３７
６４２

１

① 一のくらいのけいさん
６＋９＝１５

② 十のくらいのけいさん
１＋５＋１＝７

十のくらいは、２＋８で１０
になります。十のくらいの０を
わすれずにかきましょう。
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３

（５）７２－１５ （６）２６３－８２

（７）１０６－４８ （８）６５２－４７

つぎの計算をしましょう。
けいさん

（１）５×６ （２）２×８

（３）３×７ （４）４×７

３０ １６

２１ ２８

７２
－ １５

５７

６

２６３
－ ８２
１８１

１

１０６
－ ４８

５８

０ 10

９

６５２
－ ４７

６０５

４

① 一のくらいのけいさん

２から５はひけないので

十のくらいから１くり下げる。

１２－５＝７

② 十のくらいのけいさん

６－１＝５


